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（１）
保護者、地域との協力・連携を深め、開かれた学校づくりに
努めていますか。

10 32% 19 61% 2 6% 0%

（２）
教育活動全体の質の向上を図るために、教職員個々が資
質・能力の向上に努めていますか。

3 10% 23 74% 5 16% 0%

（３）
地域・学校及び生徒の実態等をふまえた教育課程を適切に
編成していますか。

2 7% 21 70% 7 23% 0% 1

（１）
分掌組織の構成は適切で、その活性化が図られています
か。

1 3% 19 63% 8 27% 2 7% 1

（２）
年次・分掌等の相互連携、共通認識は十分に行われていま
すか。

2 6% 16 52% 12 39% 1 3%

（３）
職員会議の運営は効果的に行われ、その機能を十分に果
たしていますか。

4 13% 19 63% 6 20% 1 3% 1

（１）
あなたは生徒が学習意欲を高めるための工夫を充分行い、
指導目標を達成できていますか。

2 7% 20 67% 7 23% 1 3% 1

（２）
あなたは学習指導計画やシラバスに沿って授業をすすめる
ことができていますか。

4 14% 16 55% 9 31% 0% 2

（３） 校内研修の計画・立案・実施等は適切ですか。 5 17% 18 60% 7 23% 0% 1

（１）
時間割（年間・週・日・特別・変更）の作成・運用は適切に行
われていますか。

5 17% 19 66% 5 17% 0% 2

（１）
生活指導は全教職員の共通理解のもとになされています
か。

1 3% 12 41% 16 55% 0% 1

（２）
生徒のマナー・挨拶などの基本的生活習慣は身に付いてい
ますか。

2 7% 13 43% 14 47% 1 3%

（３） 生徒事故などの対応、指導は適切に行われていますか。 4 14% 18 64% 6 21% 0% 1
（１） 生徒会の活動が自主的・組織的に行われていますか。 7 24% 19 66% 3 10% 0% 1

（２） 生徒会行事は有意義かつ適切な取組になっていますか。 6 21% 22 76% 1 3% 0% 1

（３） 部活動の指導体制は適正ですか。 19% 22 76% 6 21% 1 3% 1

（４） 日常の部活動において指導が適切になされていますか。 4 14% 22 76% 3 10% 0% 1

（１）
健康や安全に関する指導や啓発教室は十分に行われてい
ますか。

7 24% 22 76% 0% 0% 1

（２）
保健室は生徒に適切に利用され、かつ職員への情報提供
などの連携が図られていますか。

10 34% 18 62% 1 3% 0% 1

（１）
支援を必要とする生徒への対応は適切に行われています
か。

7 25% 15 54% 5 18% 1 4% 1

（２）
特別支援教育や教育相談に係わる校内研修会の内容は有
用ですか。

5 18% 21 75% 2 7% 0% 1

（３） 教育相談や特別支援に関する校内の体制は適正ですか。 4 14% 16 55% 7 24% 2 7% 1

（１）
｢キャリアⅠ」「キャリアⅡ」の指導内容は教職員の間で共通
理解が図られてしますか。

1 4% 17 61% 8 29% 2 7% 2

（２）
キャリア学習は、生徒のキャリア観を育成するために、効果
的に機能していますか。

2 7% 18 62% 9 31% 0% 1

（１）
生徒への進路指導が年次や成長の段階に応じた取組や内
容になっていますか。

3 10% 23 79% 2 7% 1 3% 1

（２）
生徒の進路達成のために、様々な支援や適切な指導が行
われていますか。

4 14% 22 76% 3 10% 0% 1

（３）
本校の個々の生徒の進路希望状況を把握するためのシス
テムは、使いやすいものになっていますか。

3 10% 19 66% 6 21% 1 3% 1

（１）
生徒への指導と本校の教育活動について、保護者との共
通理解が図られていますか。

2 7% 24 86% 2 7% 0% 2

（２）
地域や保護者、関係団体（ＰＴＡ、振興会等）からの要望に
ついて、誠実に受け止めて対応をしていますか。

6 21% 22 79% 0% 0% 2
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（２）
教務支援システムは、円滑に活用できていますか。改善し
てほしい点があれば記述してください。

1

3

6

2

授
業
等
の
運
営
・

教
務
支
援
シ
ス
テ

ム

5

4

職
員
組
織

2 3 4

平成２７年度　学校評価　教職員アンケート集計　

質問項目

教
育
活
動
全
般

0% 28 28% 15 52% 6 21%



（３）
八穂の星やホームページ等により、本校の教育活動を伝え
ていますか。

9 31% 18 62% 2 7% 0% 1

（４） ＰＴＡ関係の活動は充実していますか。 7 24% 19 66% 3 10% 0% 1

（５）
地域の教育力(人材・施設・設備など）を活かした教育活動
を行っていますか。

7 23% 14 47% 8 27% 1 3%

12
施設・
設備

（１）
防災点検や管理場所の点検は定期的・効果的に行われて
いますか。

4 13% 12 40% 11 37% 3 10%

（１）
農業の選択科目で本校生徒が地域の販売会で生産物や加
工品を販売していることは、教育的な効果がありますか。

11 37% 19 63% 0% 0%

（２）
家庭科の選択科目で社会生活に必要なマナーや実用的な
知識を身につける授業が行われていることは教育的な効果
がありますか。

14 48% 15 52% 0% 0% 1
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